
 

 
 

 

 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 

Βουλευτής Νομού Δράμας - ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής 
 

 

Αθήνα, 22 Ιουνίου 2026 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρίστο Δήμα 

 

 

ΘΕΜΑ: Σε εκκρεμότητα παραμένει η διαδικασία επικαιροποίησης των όρων χορήγησης 

επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας για το προσωπικό της Ο.ΣΥ. Α.Ε. 

 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Η επικαιροποίηση των όρων χορήγησης του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας για το 

προσωπικό της Ο.ΣΥ. Α.Ε. παραμένει μέχρι σήμερα σε εκκρεμότητα, παρά το γεγονός ότι το ζήτημα 

έχει τεθεί επανειλημμένα στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου. 

Ειδικότερα, σύμφωνα με την παρ. 10 του άρθρου 18 του ν. 4354/2015 προβλέπεται ο προσδιορισμός 

των δικαιούχων, του ύψους, καθώς και των όρων και προϋποθέσεων χορήγησης του επιδόματος 

επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. Παρόλα αυτά, η σχετική διαδικασία δεν έχει ολοκληρωθεί έως 

σήμερα. Μάλιστα, σε απάντησή του σε προηγούμενη κοινοβουλευτική ερώτηση, το Υπουργείο 

Υποδομών και Μεταφορών είχε αναφέρει ότι εξακολουθεί να εφαρμόζεται το ισχύον καθεστώς 

χορήγησης του επιδόματος, επισημαίνοντας ότι δεν είχε υποβληθεί από τον φορέα Ο.ΣΥ. Α.Ε. το 

αναγκαίο αίτημα για την εκκίνηση της προβλεπόμενης διαδικασίας επικαιροποίησης.  

Δεδομένου ότι, παρά την παρέλευση σημαντικού χρονικού διαστήματος, δεν έχει ολοκληρωθεί η 

σχετική διαδικασία.  

Δεδομένου ότι το ζήτημα αφορά εργαζόμενους οι οποίοι συμβάλλουν καθημερινά στην εύρυθμη και 

ασφαλή λειτουργία των δημόσιων αστικών συγκοινωνιών και παρέχουν κρίσιμες υπηρεσίες προς το 

επιβατικό κοινό. 

Δεδομένου ότι σε άλλους φορείς του δημοσίου τομέα έχουν ήδη ολοκληρωθεί οι αντίστοιχες 

διαδικασίες επικαιροποίησης. 

Δεδομένου ότι η Πολιτεία οφείλει να διασφαλίζει την ορθή εφαρμογή της νομοθεσίας και την 

έγκαιρη ολοκλήρωση των προβλεπόμενων διοικητικών διαδικασιών. 

Δεδομένου ότι η Ερώτηση με αριθμό πρωτοκόλλου 4355/31-03-2025 δεν έχει μέχρι σήμερα 

απαντηθεί. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6374

Ημερομ. Κατάθεσης:

22/6/2026



 

 
 

 

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

1. Για ποιους λόγους δεν έχει μέχρι σήμερα ολοκληρωθεί η διαδικασία επικαιροποίησης των όρων 

χορήγησης του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας για το προσωπικό της Ο.ΣΥ. Α.Ε., 

παρά την παρέλευση σημαντικού χρονικού διαστήματος; 

2. Έχουν υποβληθεί από την Ο.ΣΥ. Α.Ε. τα αναγκαία στοιχεία για την εκκίνηση της σχετικής 

διαδικασίας; Εάν ναι, σε ποιο στάδιο βρίσκεται η εξέτασή τους; Εάν όχι, για ποιους λόγους δεν έχει 

συμβεί αυτό; 

3. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί το Υπουργείο προκειμένου να ολοκληρωθεί η προβλεπόμενη 

διαδικασία και με βάση ποιο συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης;; 

 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
Αναστάσιος Νικολαΐδης 

Βουλευτής ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Ν. Δράμας 

 




